[enoson ueHTp Mendeleev
1-a Munycckaga ynuua, 20c

Oco0OHgk B ctune LOFT
B UICTOPUYECKOM LieHTpe MockBbI
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O NpoeKTe

S

MMHYT OT METPO
«HoBocnoboackaa»

985,5

KB. M Njowab
0OCObOHAKa

7

MapKOBOYHbIX
MecCT

2

YXUNbIX 3TaXKa
CO CBOHOAHOW
NnaHMpPOBKOM




NUcTopuyecKum LeHTp

OcobHsIK pacnosioXXeH B caMOM NPECTUXHOM panoHe
MockBbI, KOTOPbI 00beAMHSAET B cebe 3HaKOBbIE
gocTonpuMedarenbHocTn ctonuubl: KpacHas
nnowaas, bonswon Teatp, N'YM

Ypo6Hoe pacnono)xeHue

B waroson 0OCTYNHOCTN CTaHLUMN METPO
MeHpeneeBckasa n HoBocnoboackas.
1 km ot CapgoBoro konbua n TTK

Co6CcTBEHHbIN NAPKUHT

Pa3mecTtute go 7 aBToMmobunmen Ha CTosiHKe

Ceob6opgHan nnaHMpoOBKaA

BonnoTtuTe B peanbHOCTb Nto6oe ausanHepckoe
peLleHne ¢ BO3MOXHOCTbIO pasaeneHus nnowaau

MpecTUXXHbIN GU3HEC-paloH

Odomc nnn Toproeas nnowanb B 4ENOBOM
ueHTpe MENDELEEV obecneunBaeT goBepue u
CTaTYCHOCTb KOMMaHNU CO CTOPOHbI KIMEHTOB
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UaeanbHoe MecTo
ANA Bawero é6yayuwiero ojpuca

dacap sbinonHeH B ctune LOFT, ykpaweH
OeKopaTMBHbIMUW 3fIEMEHTaMM, YCTaHOBIEHA
KpacuBasi KOMNNeKcHasa noaceeTka

30aHus. 3 He3aBMCUMBbIX BXOAa.

L 2

Lokonb ITaX ITaX

328,5 KB.M 328,5 KB.M 328,5 KB.M

nrowaab nrowaab nrowaab

3,70 m 3,70 m 3,30 m

BbICOTa MOTOJIKa BbICOTa MOTOJIKa BbICOTa MOTOJIKa




MpuBnekaTenbHOCTb paboThbl
B LLeHTpe A9 BaluuXx
COTPYAHUKOB

B 1
Hiiw




NMpuctynante cpasy
K peanusauum au3anH-npoeKToB
N 06yCTPOMUCTBY NOMELLLEHUN

B 3gaHun npoBeaeHbl BCe KOMMYHUKaLUK U
3aKJYeHbl NpsiMble gorosopa ¢ ropogom. CeobogHas
NnaHMpoBKa AaeT BO3MOXHOCTb pa3fgennTb niolanb
nobbiM criocobom.
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CtTouMoCTb

Aoroeopa
299 MJIH pyb6.




